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Rezultati ankete za poslodavce o zadovoljstvu studentima na praksi 

Veleučilište Velika Gorica provelo je anketu o zadovoljstvu poslodavaca  kvalitetom studenta 

VVG na praksi. Anketu je ispunilo ukupno 25 malih, srednjih i velikih poslodavaca. Radi se o tvrtkama 

koje prosječno zapošljavaju 184,04 zaposlenika (SD=331,56)  no zbog prevelikog raspršenja relevantnije 

je koristiti centralnu vrijednost koja iznosi 25 zaposlenika, u rasponu od 1 do 1200 zaposlenika.  

Tvrtke koje su sudjelovale u anketi su: 

AKD-ZAŠTITA d.o.o 

DOK-ING d.o.o 

ZRAKOPLOVNO-TEHNIČKI CENTAR d.d. 

CROATIA AIRLINES d.d 

DRŽAVNA UPRAVA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE 

OPTOTIM d.o.o 

CENTAR ZA VOZILA HRVATSKE d.d 

GHETALDUS OPTIKA 

OPTIKA MANDI 

VIDIM, OČESNI KIRURŠKI CENTER 

OPTIKA ALEKSANDER 

OFTALMOLOŠKA POLIKLINIKA LENS 

OPTIKA MESEC 

MORELA OKULISTI d.o.o 

GHETALDUS RIJEKA d.o.o 

OPTIKA CLARUS 

OPTIKA SENTINA d.o.o. 

SENTINA d.o.o 

OPTIKA ''DENI'' 

SERVUS d.o.o 

OČESNA ORDINACIJA IN OPTIKA OFTALMA d.o.o 

SPLOŠNA BOLNIŠNICA NOVO MESTO 

OPTIKA ELA 

SALMOIRAGHI & VIGANO d.o.o 

PORSCHE CROATIA 

 

 

Ukupno 25 anketiranih tvrtki imaju ukupno 37 studenata VVG na praksi (od 0 do 12 praktikanata 

ovisno o tvrtci – tablica 1.), a prosječno 1,54 praktikanata (a dominantno jedan) uz SD=2,41. 

Tablica 1. Frekvencijski i postotni udio tvrtki prema broju praktikanata s VVG  
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broj 
praktikanata s 
VVG po tvrtci 

f(učestalost) % 

0 6 24,00 

1 14 56,00 

2 2 8,00 

3 1 4,00 

4 1 4,00 

12 1 4,00 

ukupno 25 100,00 

 

U posljednje 3 godine u 25 anketiranih tvrtki praksu je odradilo ukupno 74 studenata VVG, 

prosječno 2,96 po tvrtki (SD=3,86) a dominantno 1 po tvrtki. Prema procjenama svih tvrtki u narednih 

3 godine koristilo bi im ukupno 102 praktikanta s VVG, prosječno 4 po tvrtki (SD=4,51) a dominantno 

0. Sukladno tome tvrtke bi u naredne 3 godine bile spremne zaista primiti 97 studenta VVG na 

praksu, prosječno 4 po tvrtci (SD=4,33) a dominanto 0. Također sve tvrtke, osim jedne koja se nije 

izjasnila, bi kada bi bile u mogućnosti zaposlili neke od polaznika prakse to i učinile. 

Od poslodavaca je traženo da procjene pojedine kompetencije studenata VVG na praksi 

ocjenama od 1 do 5. Prosječne (M) i dominantne (D) ocjene i postotna distribucija ocjena po 

pojedinoj kategoriji nalazi se u tablici 2. 

 

 
Tablica 2. Prosječne (M) i dominantne (D) ocjene  studenta VVG na praksi dane od strane poslodavaca i 

postotna distribucija ocjena po pojedinoj kategoriji 
 

kompetencije N M SD D 1 2 3 4 5 

Osposobljenost studenata za praksu 24 4,04 0,75 4 0,00 4,17 12,50 58,33 25,00 

Motivacija za rad 24 4,67 0,64 5 0,00 0,00 8,33 16,67 75,00 

Teorijska znanja 24 3,92 0,83 4 0,00 4,17 25,00 45,83 25,00 

Praktična znanja i vještine 24 3,83 0,87 4 0,00 12,50 8,33 62,50 16,67 

Rad na računalu 24 4,58 0,50 5 0,00 0,00 0,00 41,67 58,33 

Samostalnost u radu 24 4,29 0,95 5 0,00 4,17 20,83 16,67 58,33 

Rad u timu 24 4,63 0,58 5 0,00 0,00 4,17 29,17 66,67 

 
Poslodavci su dominantno ocijenili pojedine kompetencije studenata VVG na praksi u 

njihovoj tvrtci izvrsnim (D=5) i vrlo dobrim (D=4). Prosječno gledano ocjene se kreću od 3,83 do 4,67 
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(SD= od 0,50 do 0,95), dakle od vrlo dobro do izvrsno.  Slično je vidljivo iz postotne distribucije ocjena 

za pojedine kompetencije. 

Dakle poslodavci kompetencije praktikanata s VVG ocjenjuju vrlo visoko. 

 

 

 

 

 

Ankete obradio: Sažetak sastavio: Odsjek za kvalitetu 
  
Marko Toth, asis., mag. psych  
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